

ПОСЛЕДИЦЕ КАДРОВСКЕ ПОЛИТИКЕ НЕБОЈШЕ СТЕФАНОВИЋЕВА КОШТАЛЕ СУ МУП НА ДУЖЕ СТАЗЕ, А "ВУЛИНИЗАЦИЈА" ЋЕ НА ЈОШ ДУЖЕ. АКТУАЛНИ МИНИСТАР, КАКО ТВРДЕ ИСКУСНИ ПОЛИЦАЈЦИ, СМЕЊУЈЕ НЕСПОСОБНЕ СТЕФАНОВИЋЕВЕ КАДРОВЕ, А ОНДА ДОВОДИ НА ФУНКЦИЈУ ЊИХОВЕ "КЛОНОВЕ", ПО ЛОЈАЛНОСТИ, А НЕ СПОСОБНОСТИ



Министар унутрашњих послова Александар Вулин – прошлонедељни добитник златне плакете Ловачког савеза Србије за посебне заслуге и допринос у борби за очување природе и дивљих животиња – најавио је одржавање вежбе "Систем 2021". Реч је о копији оног што се у систему ОНОиДСЗ бивше СФРЈ називало "Ништа нас не сме изненадити" (ННИ). Елем, "Систем 2021" треба да се одржи у 50 општина и градова, са 8.000 учесника. Како је људима који ће морати да се ангажују и буџетима тих институција, пошто вежба није планирана, невесела је прича. На пример, како покренути ватрогасна возила стара више од 50 година или ангажовати волонтера који не може да добије слободан дан на послу?

Хиперактивни Вулин, чија саопштења затрпавају свакодневно мејлове новинских кућа, поред што се саморекламира обилазећи разне скупове и гостујући по телевизијама са националном фреквенцијом, стиже и да редовно иде у стрељану МУП у Сарајевској улици (док је био министар одбране, то је радио на Војној академији), посети боксере и "спарингује" са њима. Успут је указао и на важност ловаца у одбрамбеном систему Србије: "Почетком 2000. године ловци су били боље опремљени од наше армије и полиције. Боље су били организовани и боље наоружани зато што су сами одлучивали о себи". Но, у тој својој изјави министар полиције је пропустио да каже да су тада на власти били људи из његове партије ЈУЛ, а и садашњи његов "врховни командант" Александар Вучић, као министар информисања. Сходно враћању у традиције прошлости, не би било неочекивано да Вулин смисли и својеврстан слет 5. марта ако баш не може штафету.

Пише: Давор Лукач
петак, 12 новембар 2021 12:25



Пише: Давор Лукач
петак, 12 новембар 2021 12:25



(Време) [Стефановић је рекао да је МУП "улинизиран"](#)